

Nr.	Document / Hoofdstuk / Paragraaf / Artikel		Vraag	Antwoord
1	Uitnodiging tot inschrijving	-	Kan er ook akkoord gegeven worden om in 2026 de certificering voor de CO2 ladder te halen? Dit lukt voor de aanbestedingsdatum niet meer.	Nee dit is niet akkoord. Inschrijvers moeten op moment van indienen van de inschrijving voldoen aan de gestelde geschiktheidseisen m.b.t. technische en beroepsbekwaamheid.
2	Uitnodiging tot inschrijving	-	Kan er ook akkoord gegeven worden om in 2026 de certificering ster 2 te halen? Het is een beetje te kort om dit voor de aanbestedingsdatum nog te halen.	Zie antwoord vraag 1.
3	Uitnodiging tot inschrijving	-	Kunnen wij ervan uitgaan dat in bijlage 8 volledig is opgenomen welke documenten en verklaringen bij de inschrijving moeten worden ingediend?	Ja, dat is correct.
4	Bestek, deel 2.2	1	Op bladnummer 11, bestekpostnummer 1, staat vermeld dat de hoeveelheden zijn gebaseerd op een uitvoeringsperiode van 5 jaar. Naar onze mening is dit niet correct.	Dat is correct, dit dient 4 jaar te zijn. Tekst wordt aangepast in het werkbestek.
5	Bestek, deel 2.2	140030 en 1140040	Dienen de graszaad mengsels expliciet van de leverancier Advanta te zijn? of mag er gebruik gemaakt worden van een gelijkwaardige andere leverancier?	Nee, de aannemer is vrij te kiezen voor een andere gerenomeerde leverancier. De samenstelling en percentages dienen echter wel aangehouden te worden.
6	Bestek, deel 2.2	170010 en 1710010	Klopt het aantal liters Synergy wel?	Hoeveelheid Synergy wordt aangepast naar 380 liter, te verwerken en te leveren.
7	Bestek, deel 2.2	170030 en 180030	Dient de coördinatie plaats te vinden met de directie, of dient dit plaats te vinden met alle individuele voetbalclubs ?	Uitgangspunt is coördinatie en afstemming met de directie en/of toezichthouder van de gemeente.
8	Bestek, deel 3	Artikel 01.04.02 en 01.21.10	01 21 10 en 01 04 02 zijn tegenstrijdig met elkaar.	Artikel 01.04.02 komt te vervallen.
9	Bestek, deel 3	Artikel 01.13	Aan welke eisen moet een kwaliteitsplan voldoen, omdat elke deelopdracht verschillende werkzaamheden kan bevatten?	Het kwaliteitsplan moet in eerste instantie opgesteld worden voor het gehele project / de omschreven werkzaamheden. Zie tevens 2.1 hoofdstuk 3 Kwaliteitsborging en artikel 01.20.02. Het is niet noodzakelijk deze aan te passen aan de deelopdracht(en).
10	Bestek, deel 3	Artikel 10.02.03	Kan de aannemer er dan ook vanuit gaan, dat alle velden op het gehele complex dan beschikbaar zijn voor onderhoud?	De velden waar de werkzaamheden plaats vinden zijn beschikbaar voor het geplande onderhoud. De overige (niet te onderhouden) velden zijn niet beschikbaar voor de aannemer.
11	Bestek, deel 3	Artikel 51.02.07	51 02 07. De aannemer blijft verantwoordelijk voor het aanslaan van het gras. Deze eis lijkt buitenproportioneel, omdat schade of uitval door derden, zoals vandalisme of uitzonderlijke weersomstandigheden, niet aan de aannemer kan worden toegerekend.	Artikel 51.02.07 lid 02 blijft gehandhaafd. Hier wordt in redelijkheid en billijkheid mee omgegaan.
12	Bestek, deel 3	Artikel 51.02.07	51 02 07, 02, De maaihoogte zal dus ook door derden (lees :maaiende partij) gerespecteerd moeten worden, houd de directie hierop toezicht?	Ja, de directie zal hier op toezien.
13	Bestek, deel 3	Artikel 51.04.01	51 04 01, is tegenstrijdig met de bestek posten waarin afvoer wordt vermeld.	De stort- en/of verbrandingskosten komen voor rekening van de opdrachtnemer. Artikel 51.04.01 komt te vervallen.